

A/PNL/752/07 03 2017



Parlamentul Romaniei

Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdp.ro

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

INTREBARE

Nr. 299A/07.03.2017

Adresată: Domnului Marius Alexandru DUNCA, Ministrul Tineretului și Sportului

De către: Deputat PNL Pavel Popescu

Obiectul întrebării: soluționarea finanțării activității structurilor sportive locale

Stimate Domnule Ministru,

După cum cunoașteți, observând declinul continuu al sportului românesc, atât la nivel de performanță, cât și la nivel de masă, vă supun atenției dvs. problema finanțării activității structurilor sportive locale.

Astfel, dacă nu se creează de urgență, printr-o legislație simplă și clară, totalmente lipsită de posibilități de interpretare, ca autoritățile publice locale să nu mai fie acuzate de presupuse „ilegalități”, vom asista la căderea în continuare a sportului românesc de performanță. Concret, în prezent, organele de audit control cataloghează drept nereguli, deciziile administrative adoptate cu bună-credință, cu avize de legalitate din partea juriștilor și girate, apoi de legalitate, de către Instituția Prefectului, posibilitatea finanțării sportului în spiritul autonomiei locale autentice, adică fără îngrădiri prin diverse reglementări contradictorii.

Vă întreb domnule Ministru, dacă veți considera oportună modificarea Legii 69/2000, astfel:

- „Autoritățile publice locale pot finanța sportul prin organizații non-guvernamentale non-profit, la care ele sunt membri asociați. Finanțarea se poate face prin cotizație și / sau pe proiecte.

- Veniturile organizației -inclusiv cele provenite din bugetele locale- pot acoperi orice fel de cheltuieli inerente activităților sportive -inclusiv cheltuielile salariale-, ca și cheltuielile aferente unor activități de natură diversă, conexe activităților sportive, suport pentru acestea, conform hotărârilor consiliului de administrație / consiliului director al organizației și în limitele cadrului instituit prin hotărâri prelabile ale consiliilor locale / județene implicate.

-Toate cheltuielile organizațiilor la care autoritățile publice locale sunt membri asociați cotizanți vor fi efectuate în regim de transparență și vor face obiectul unor rapoarte trimestriale aprobate în consiliile locale /județene implicate.

-Orice prevederi în contradicție cu cele de mai sus devin nule de drept odată cu intrarea în vigoare a acestora."

Aștept răspunsul d-voastră în scris asupra celor semnalate și îmi exprim speranța ca pentru binele sportului românesc să considerați oportune modificările propuse. Măsurile propuse sunt necesare pentru soluționarea problemelor cu care se confruntă sportul românesc și pentru clarificarea părții de finanțare a activității structurilor sportive locale.

Cu stimă,

Deputat PNL ~~Pavel Popescu~~

